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7. K ABCD kare 10. K ABCD ve CEFK
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Buna gore, A(ABCD) kag cm?dir? Buna gére, |AF| ka¢ cm'dir?
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8. D C  ABCD kare 11. D C ABCD kare
2 [DE] L[AF] AEBF dikdértgen
p b [AF]L[FB] A(AEBF)=40cm?
+ E
///, s |EF|=|FB|=3cm F A(ABCD)=64cm?
B . 22 Lphl \
/ #3 E/// X=3°16 b & ol+bi=6y
N\ = I K P Xtz ¢S $ o b= 4O
gidé'ﬁy\ A X B A B i
Buna gore, A(ABCD) kac cm?dir? (or )= ot60+2ab
E 1. gL+ BV
(atd) -
A) 25 B) 27 C) 36 D)40 (E)45 ot =17
Buna gore, C(AEBF) ka¢ cm'dir? C=2 (o,+4) =24
A) 18 C)30 D)2  E)36
9. D C ABCD kare 12. D C
15°
2 [DE]i_[AE] I’SO
/ m(AEB)=135° K E
4 2% |EB|=4cm ufz 2h Sy
L / 5 1r1 K s/ 44
(ﬁ’ﬁ' 5 X242 AN
'3 N 15
- ”e( C 16 / X < Z[O A L‘r—z_ N E
U&S A X
2 = - ~
Buna gore, A(ABCD) kag¢ cm“'dir? ABCD kare, BEFK dikddrtgen, m(CDE)=15°
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